



П О К А Н А

Съгласно чл. 10, ал. 1 от Правилник за организацията и дейността на Обществен консултативен съвет към Кмета на община Свищов, свиквам членовете на Съвета на заседание, което ще се проведе на **25.08.2016 г. /Четвъртък/** от 17.30 часа, в „Гербовата зала“ на Общината при следния

ПРОЕКТ ЗА ДНЕВЕН РЕД:

1. Представяне и обсъждане на Уведомление за инвестиционно намерение от Фирма „ТАУМЕДИТ“ ООД – Федерална Република Германия с вх. № 26-00-1042/22.08.2016 г. в Община Свищов.

С уважение:

ГЕНЧО ГЕНЧЕВ

Кмет на община Свищов



ПРОТОКОЛ

За заседание на Обществен консултативен съвет към Кмета на община Свищов,
проведено на 25.08.2016 г.

На 25 август 2016 г. се проведе поредното заседание на Обществен консултативен съвет към кмета на община Свищов. Присъстваха всички членове на Съвета. Заседанието откри кмета на община Свищов Генчо Генчев. Проекта за дневен ред включваше 1 точка: 1. Представяне и обсъждане на Уведомление за инвестиционно намерение от Фирма „ТАУМЕДИТ“ ООД – Федерална Република Германия с вх. № 26-00-1042/22.08.2016 г. в Община Свищов. Нямаше предложения за допълнителни точки.

Кметът Генчо Генчев представи пълна информация за инвестиционното намерение на Фирма „ТАУМЕДИТ“, а именно Инвестиционното предложение е насочено към изграждане бизнес сграда за производство на иновативни специални продукти за ежедневна употреба и медицински грижи върху празен терен. Ръководството на Община Свищов си е поставило за цел да изпълни нелеката задача да привлече сериозни предприемачи, които да инвестират в нови производства на територията на общината. В резултат на тези наши усилия през месец юли на тази година бе подписан МЕМОРАНДУМ ЗА ИНВЕСТИЦИОННО СЪТРУДНИЧЕСТВО между Община Свищов и фирма „Таумедит“ ООД – Германия, съобщи Генчо Генчев. Фирма „ТАУМЕДИТ“ ООД е водещ немски производител в областта на стерилно покривно фолио най-вече в областта на медицинската дейност. Генчо Генчев добави, че към момента Община Свищов не разполага с подходящ терен за горепосоченото инвестиционно предложение, тъй като желанието на инвеститора е същия да бъде в близост до главен път от Републиканската пътна мрежа и пристанище Свищов, предвид експортната насоченост на продукцията. Кмета Генчо Генчев информира още, че след задълбочен анализ на съществуващите общински терени в град Свищов, общинското ръководство е определило като най-подходящ за тази дейност част от двора на бившето СОУ „Алеко Константинов“, което бе закрито през 2009 г. В качеството си на Кмет на Община Свищов, Генчо Генчев ще отправи мотивирано предложение до Общински съвет – Свищов, да даде съгласие за промяна предназначението на част от терена на двора на закритото СОУ „Алеко Константинов“, понастоящем Учебен комплекс „Алеко Константинов“ с цел изграждане на бизнес сграда за производство на иновативни специални продукти за ежедневна употреба и медицински грижи. Генчо Генчев изрази надежда, че съгласно разпоредбите на Министерството на образованието и науката, министърът на образованието ще даде положително становище. Членовете на Консултативния съвет подкрепиха идеята с надеждата, че ще бъде реализирана.

Поради изчерпване на дневният ред, заседанието на Консултативния съвет бе закрито.

25.08.2016г
гр.Свищов

1. Председател на ОКС:
/Генчо Генчев – кмет на община Свищов/
2. Секретар на ОКС:
/Любомира Петрова – секретар на
Община Свищов/